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Viereck 40 x 80 m - Dauer: etwa 8 Minuten l r.?)'h-' '
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A-K-E-H-C Einfahren im Gebrauchstrab. 7 L i®
§ 0 i Y
¢ Halten. GriBen. Im ® i
Gebrauchstrab anfahren. { ?é
r s
C-A Gebrauchstrab. : ‘I““'""'l.
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A-C Schlangenlinie durch die Meseggferiese, B
Bahn, 3 Bdgen, rechts 1
beenden. 5 J \ i
{ / |
M-X-K Durch die ganze Bahn ! ' i
wechseln, ol ‘.\"-.. {23 3*' T
dabei Tritte verlingern, i ""*":'h'!'"',: 3
K-A-B Gebrauchstrab, R N—
B"E'B Zirkel (40m). Erdpuble Zell 90 Sekunden im Parcours
Zwischen
Eund B Leinen aus der Hand kauen lassen.
B Ganze Bahn.
B-C-11 Gebrauchstrab.
H-X-F Durch die ganze Bahn wechseln, dabei Tritte verldngern.
F Gebrauchstrab,
A Schritt.
- X-M-C Im Schritt durch die ganze Bahn wechseln.
& Halten. 10 Sekunden Unbeweglichkeit, daraus
C-E-A im Gebrauchstrab anfahren.
A Start Hindernisparcour.

Nach Beendigung des Hindemisparcours dic Bahn verlassen.
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